
В Омске следователями совместно с сотрудниками полиции раскрыто убийство местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения 23 июля 2018 года в собственном доме, расположенном на улице 8 Красноармейская в г. Омске, тела 39-летнего мужчины с травмами головы, задержан подозреваемый.

По версии следствия, 42-летний гражданин соседней республики, ранее судимый за убийство, находясь в гостях у потерпевшего нанес ему, предположительно, арматурой, смертельные удары по голове во время конфликта, причину которого он не помнит. С места преступления подозреваемый скрылся. Тело погибшего обнаружила его знакомая. В течение нескольких дней следователи и сотрудники полиции активно проводили следственные и оперативные мероприятия по установлению личности подозреваемого. Вчера он был задержан.

Подозреваемому планируется предъявить обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), следствие намерено избрать ему меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1245321>